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ZAPISNIK 

 

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada održane 22. prosinca 2022. godine, s 

početkom u 18.00 sati u prostorijama općine Vižinada-Visinada.  

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Oliver Arman, Mauricio Poropat, Bojan Rosić, Ana 

Ritoša, Alen Laković,  Maksimilian Ritossa. Martina Dobrilović i Veronika Beaković.   

 

Odsutni članovi: Vedran Pilat 

U radu još učestvuje Marko Ferenac načelnik, Neda Šainčić Pilato, zamjenica načelnika 

iz reda pripadnika Talijanske nacionalne manjine,  i Gordana Bottezar pročelnica Juo-a. 

 

Sjednici je prisutno 8 od 9 vijećnika, OV može donositi pravovaljane odluke.  

 

Predsjedavajući daje na glasanje predloženi dnevni red. 

 

1. Proračun Općine Vižinada - Visinada za 2023. godinu 

2. Program javnih potreba u sportu Općine Vižinada-Visinada u 2023. godini 

3. Program javnih potreba u obrazovanju Općine Vižinada-Visinada u 2023. godini 

4. Program javnih potreba u oblasti predškolskog odgoja Općine Vižinada-Visinada u 

2023. godini 

5. Program javnih potreba u kulturi Općine Vižinada-Visinada u 2023. godini 

6. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Vižinada-Visinada za 

2023. godini 

7. Program gradnje objekata komunalne infrastrukture u Općini Vižinada–Visinada za 

2023. godinu 

8. Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-Visinada za 2023. 

godinu 

9. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu 

10. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Vižinada-Visinada 

namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Općinskog 

vijeća Općine Vižinada-Visinada u 2023. godini 

11. Odluka o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu 

12. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2023. godini 

13. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada – Visinada 

14. Vijećnička pitanja 

 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća predloženi dnevni red. 

 

 

TOČKA 1. 

            

Predsjedavajući otvara 1. točku dnevnog reda Proračun Općine Vižinada - Visinada za 

2023. godinu.  

 

Načelnik obrazlaže prijedloge amandmana. Klub vijećnika SDP-a dostavio je 6 

amandmana kojima se povećavaju sredstva za sljedeće aktivnosti: Uređenje nogostupa u naselju 

Vižinada, Održavanje makadamskih cesta i puteva, Košnja zelenog pojasa uz nerazvrstane 
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ceste, Održavanje dječjih igrališta, Održavanje groblja Božje polje, Postavljanje tzv. ležećih 

policajaca. 

 

Alen Laković postavlja pitanje izgradnje nerazvrstanih cesta u 2023.godini. 

 

Načelnik odgovara da prije treba riješiti dokumentaciju za lokacijske dozvole, a tek onda 

će se krenuti u izgradnju, zbog toga su i prvotno planirana sredstva umanjena na račun 

prihvaćenih amandmana. 

 

S obzirom da nema više pitanja daje se na glasanje Proračun Općine Vižinada-Visinada 

za 2023. godinu sa predloženim amandmanima.  

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

TOČKA 2 - TOČKA 8 

  

Predsjedavajući predlaže objedinjenu raspravu po točkama dnevnog reda 2 – 8 te otvara 

sljedeće točke dnevnog reda: 2. Program javnih potreba u sportu Općine Vižinada-Visinada u 

2023. godini, 3. Program javnih potreba u obrazovanju Općine Vižinada-Visinada u 2023. 

godini, 4. Program javnih potreba u oblasti predškolskog odgoja Općine Vižinada-Visinada u 

2023. godini, 5. Program javnih potreba u kulturi Općine Vižinada-Visinada u 2023. godini, 6. 

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Vižinada-Visinada za 2023. 

godini, 7. Program gradnje objekata komunalne infrastrukture u Općini Vižinada–Visinada za 

2023. godinu, 8. Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-Visinada za 

2023.godinu.  

 

S obzirom da nema pitanja zaključuje raspravu i daje na glasanje predložene programe. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

TOČKA 9. 

 

 Predsjedavajući otvara 9. točku dnevnog reda Odluka o izvršavanju Proračuna Općine 

Vižinada-Visinada za 2023. godinu. 

 

S obzirom da nema pitanja odluka se daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

       TOČKA 10. 

 

Predsjedavajući otvara 10. točku dnevnog reda Odluka o raspoređivanju sredstava iz 

Proračuna Općine Vižinada-Visinada namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika 

s liste grupe birača Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada u 2023. godini 

 

S obzirom da nema pitanja odluka se daje na glasanje. 
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Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

       TOČKA 11. 

 

Predsjedavajući otvara 11. točku dnevnog reda Odluka o dopuni Odluke o komunalnom 

doprinosu. 

 

Načelnik obrazlaže predložene izmjene.  

 

S obzirom da nema pitanja odluka se daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

       TOČKA 12. 

 

Predsjedavajući otvara 12. točku dnevnog reda  Odluka o privremenoj zabrani izvođenja 

radova u 2023. godini 

 

Načelnik obrazlaže prijedlog odluke. 

 

Maksimilian Ritossa postavlja pitanje kako je prošla sezona. 

 

Načelnik odgovara sa smo imali samo dvije prijave iznajmljivača.  

 

S obzirom da nema više pitanja odluka daje se na glasanje. 

 

Vijeće sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN  prihvaća odluku. 

 

 

       TOČKA 13. 

 

Predsjedavajući otvara 13. točku dnevnog reda Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu 

Općine Vižinada – Visinada. 

 

Alen Laković ponovno ukazuje da materijali kasne i da ih ne mogu proučiti.  

 

 Po prijedlogu predlaže se da se ponuda Ružić Ide iz Kaštelira, Brnobići 27 utvrdi kao 

najpovoljnija ponuda za nekretninu pod rednim brojem 1. u iznosu od 24.000,00 kuna 

objavljenog natječaja, da se za nekretninu pod rednim brojem 2. objavljenog natječaja kao 

najpovoljnija utvrđuje ponuda Dražena Kostića iz Vižinade, Vižinada 56a, u iznosu od 1.625.00 

kuna, da se za nekretninu pod rednim brojem 3. objavljenog natječaja kao najpovoljnija 

utvrđuje ponuda Ferdinanda Velića iz Vižinade, Velići 11,  u iznosu od 16.060,00 kuna, da se 

za nekretninu pod rednim brojem 4. objavljenog natječaja kao najpovoljnija utvrđuje ponuda 

Edia Bernobića iz Vižinade, Vižinada 31, u iznosu od 78.620,00 kuna.  

 

   S obzirom da nema više pitanja odluka daje se na glasanje. 

 

   Vijeće sa 6 glasova ZA i 2 SUZDRŽAN prihvaća odluku. 
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TOČKA 14. 

 

Predsjedavajući otvara 14. točku dnevnog reda vijećnička pitanja.  

 

Alen Laković postavlja pitanje što je sa natječajem za direktora TZ.  

 

Načelnik odgovara da su već raspisana 2 natječaja, u prvom je izabrana osoba povukla 

prijavu, dok u drugom nitko nije formalno zadovoljavao uvjete. Ukoliko ne odaberemo 

direktora TZ će se ugasiti.  

 

Maksimilian Ritossa postavlja pitanje da li se razmišljalo o spajanju sa susjednim TZ te 

ukazuje da je plaća mala.  

 

Načelnik odgovara da postoji ta mogućnost, ali susjedi trenutno nisu za spajanje jer su 

već odabrali direktore. Plaća se na posljednjoj sjednici turističkog vijeća povećala te je 

donesena odluka o ponovnom raspisivanju natječaja.  

 

 

Sjednica je zaključena u 18.45 sati.  

 

 

 

 

            Zapisničar:                                                               Predsjednik Općinskog vijeća 

     Solidea Ferenac Perhat                                                             Oliver Arman 


